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EAN 5608309002579 
Kód produktu PO000490 

Speciální edice jednoročního Tawny Port od producenta
Titanicu, Graham's. First Flight - byl pojmenován podle
sklizně, která proběhla sto let po prvním letu bratří Wrightů
poháněném motorem v roce 1903.

Toto lahvování je tedy vyrobeno z hroznů ze sklizně 2003
principem Colheita. Rok 2003 je známý jako jeden z
nejteplejších roků v nedávné evropské historii, ale pěstitelé v
údolí Douro jsou na tak horká léta zvyklí a dokázali se
vyhnout problémům s přezrálostí, kterými trpěli (zejména)
francouzští vinaři. Portugalským pěstitelům také pomohla
vlhká zima a ačkoli výnosy byly nízké (což je pro Douro
norma), hrozny měly vynikající kvalitu.

Velkolepé portské víno, které nabízí chutě hustého karamelu,
skořice, kávy, smetany, marmelády, hořké čokolády,
červených hroznů, sušeného ovoce a hnědého cukru. Víno je
lahvováno s obsahem alkoholu 20 % a s obsahem alkoholu
3,8 dle Baumé. Víno má kyselost 4,34 gramu kyseliny vinné
na litr.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Colheita v portugalštině jednoduše znamená
„sklizeň“ a v branži portského vína označuje
jednoroční Tawny, které musí zrát minimálně sedm
let. Pro toto lahvování vybralo otcovské a synovské
vinařské duo Peter a Charles Symingtonovi ta
nejlepší vína ze sklizně, z nichž některá byla
vyhrazena pro ročníkové portské a některá pro ještě
delší zrání v dubových sudech, z nichž se stala
Colheita. Symington Family jsou potomci Andrew
James Symingtona a Beatrice Atkinsonové Založeno:
1820 Sídlo: Vila Nova de Gaia Vinice: 965 ha
(Symingtons) Symington Family jsou potomci
Andrew James Symingtona a Beatrice Atkinsonové.
Andrew James přijel do Porta ze Skotska roku 1882 a
Beatrice byla potomkem Johna Atkinsona, který žil v
Portu od roku 1814. Její otec a strýc byli obchodníci s
portským s historickými kořeny až do poloviny 17
století. Následujících 300 let hráli předci Symingtonů
významnou roli v hostorii obchodu s portským i
tichým vínem z oblasti Douro .Po druhé světové
válce se nová generace Symingtonů, Michael, Ian a
James, zasoužila o popularizaci vintage portských na
světových trzích. Dosáhli toho v době, kdy spousta
ostatních producentů a obchodníků prodávala své
firmy, protože neviděli žádnou budoucnost. Během
40. a 50. let tvrdě pracovali, aby jejich firma vůbec
přežila, aby obnovili vinice v údolí Doura a aby dále
portské popularizovali. Dnes Symingtonům patří 25
quint s celkovou plochou 1769 hektarů, z toho 965
hektarů je osázeno vinnou révou. Kromě portského
vína Graham’s firma Symingtonů vždy produkovala –
především pro vlastní potřebu a pro své přátele – i
červená a bílá vína. V roce 1999 se rodina rozhodla
nabídnout tato vína i širší veřejnosti. Vína patří ke
špičce a pravidelně dostávají vysoká hodnocení.
Symington Family jsou potomci Andrew James
Symingtona a Beatrice Atkinsonové. Andrew James
přijel do Porta ze Skotska roku 1882 a Beatrice byla
potomkem Johna Atkinsona, který žil v Portu od roku
1814. Její otec a strýc byli obchodníci s portským s
historickými kořeny až do poloviny 17 století.
Výsledky překladu sti. Vína patří ke špičce a
pravidelně dostávají vysoká hodnocení.

Hlavní parametry
Značka W&J Grahams 

Druh portugalské víno z povodí řeky Douro
& Porto 

Detail červené Portské víno typu Tawny s
oříškovým charakterem 

Původ Porto & povodí řeky Douro,
Portugalsko 

Barva červená 
Ročník 2003 
Oblast & obec Porto  
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Tempranillo, Touriga 

Přívlastek Colheita & víno z jedné konkrétní
sklizně  

Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový
cukr nad 45 g/l 

Výroba
zrání v menších dubových sudech,

pro rozvoj chutí a vůní, jako jsou
ořechy, sušené ovoce, karamel a

koření. 
Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 20,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení likérové víno 

Složení odrůdové víno révové s přídavkem
pravé brandy - Acquardente 

Výrobce
Grahams Port Lodge - Vila Nova de

Gaia Ver todas as atividades
Graham's Port Lodge, Portugalsko 

Alergeny skupina
I.

Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci
vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt
může obsahovat alergeny. Přesné

složení a alergeny jsou k dispozici na
obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte

před konzumací. 


